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AMWWMZLQWZW>QO€

Dessine avec le moins de billets et de pieces possibles

Problime

Sarah invite 4 amis a son anniversaire. Elle veut donner 2 bonbons a
chacun de ses amis. Combien lui faut-il de bonbons ?

Schéma: Calcul :

le
9

Phrase — réponse :

Ui Yok




Mondic 27 awull 2027
8%90 - Colledd) w@h@% - Calledls duc fyra 8em ; Fam

Pickille calcule 8 + 6. Picbille calcule 8 + 4.

Ca va dépasser 10,
ca fera dix et encore...
i

4 Ca va dépasser 10,
\ca Pera dix et encore...

Complete comme le modele (stratégie utilisée : il faut décomposer le nombre
ecrit en bleu pour compléter la boite de 10 et voir de combien ¢ca dépasse 10 ?).

8+3=8+2+1=10+ 1=11 F+4=F+3 + 1=10+1=11

8+6=8+2+_ =10+_ = |¥+5=F#+3 +_ =10+_ =
8+5=8+2+ =10+_=_ |F+6=F+ + =10+__=
8+4=8+_ + =10+_=_ |F+F=F+_+ =10+_ = _
8+7=8+_+ =10+_=__ |F+9=F+_+_ =10+_ =__

Problime

Au supermarché, les gateaux sont vendus par paquet de 20. Madame Le
Bihan achéte 3 paquets.
Combien de gateaux a-t-elle achetés ?

Schéma: Calcul :

os

Phrase — réponse :

F e o acheks




Jouvdic 29 awull 2027

S%_%FWMQQMMW&WM)Mv_5-+5

5 ) _/

+10

+10

J ) J J

+10 +5 + + 5

12

AMW@WAWWMW

Compléte les additions.

vingt + frente= ...
quarante +vingt=.........
vingt + cinquante=..........
dix + soixante =..........

cinquante + dix=..........

quarante + trenfe =........ ..

vingt +dix=..........

dix +trente=.... ...
trente + frente=..........
trente + quarante = ........
dix + quarante =..... .. .

vingt + quarante =..........

Pour acheter une raquette de ping-pong qui colte 8€, Nina donne un billet
de 10€. Que va faire le marchand ?

Photo :

Schéma:

Calcul :

—( | 2

Phrase — réponse :

LQ,/YY\_QJLC/&M@’\IO,
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8%94

AWWWAMWMW

Picbille calcule :

vingt +dix=..........

- trente+trente=..........

cinquante + dix=.........

ns Retz, 2017

frente + dix =

cinquante + dix=..........

© J'apprends les maths CP, Editio

‘- Compléte les additions. Pour calculer les additions de la colonne de droite,
aide-toi du résultat que tu as trouvé dans la colonne de gauche.

Picbille calcule :

~vingt + cinquante = ...

vingt + douze = ...

trente + trente-sept =....

cinquante + onze =......
vingt + cinquante-cing =

frenfe + quatorze =.... ..

cinguante + treize = ... ...

(e]e]

Problime

Alex a 19 cartes Pokémon. Pendant la récréation il joue contre Kais et en

perd 3. Puis il joue contre Noé et en gagne 1.
Combien Alex a-t-il de cartes apres la récréation ?

Schéma:

Calcul :

Phrase — réponse :

o
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S%_92;FWM%MMWKQW(_4)Mv_5~+5v_4o}v+4o)

+5 +5 - +10 +10 - +5 - + 5

17

Calloull radllichi : Forman dao 10

.- Céline et Pierre jouent aux dés. Pour calculer plus facilement leurs scores, ils forment des dix.
Aide-les a compléter les égalités.

Qui a gagné ? BB v s visiins ....Qui a gagné.

Problime

Dans une boite, il y a des billes. Maissa met 6 billes. Il y a maintenant 14
billes en tout dans la boite. Combien y avait-il de billes avant que
Maissa en ajoute dans la boite ?

Schéma: Calcul :

O

Phrase — réponse :

[Q%W




Mordi & nai 2024

8%92 ; CQQMQM@Q%% - Forvman das 10

Qui a gagné ?
Elise Paul
44+42+6+8+2+3=....... 7+0+6+2+3+4=.... .
Cest ... ....qui a gagné.

AMWWMZLQWZW>QO€

Dessine avec le moins de billets et de piéeces possibles

Dans un autobus, il y a 13 personnes. A un arrét, 5 personnes montent. A
I'arrét suivant, 3 personnes montent.
Combien de personnes y-a-t-il maintenant dans I'autobus ?

Schéma: Calcul :

Phrase — réponse :

Py
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S%_%mebwmm&W(_mwv_5-+5 10 . +10)

J ) J J

+5 - +5 +10 +10 + 5 - + 5 +5

N

23

Place le signe qui convient : =, < ou >
13 .8+5 9+7 17 8+8 15
10-7 2 14  8+7 12 . 6+6
3 ...6-3 6 . 10-5 13 .. 5+7
10+10+10+10 .. 39 40+10+8 .60
40+5 10+10+10+10+5 50 .. 10+10+10+10+10
48 . . 10+10+ 10+ 10+ 10 64+5 70
Proldlame

Mamie range dans un bocal 12 bonbons. Sami en ajoute 4 et Julie en
ajoute 2. Combien y-a-t-il de bonbons en tout dans le bocal ?
Schéma : Calcul :

Phrase — réponse :

Py




Vordnodic 7 mai 2027
S%.94;CMW;DWMWMMO<W<79)

A 3 C D E - G H l J

Range les nombres de la dictée dans I'ordre croissant (du plus petit au plus grand)

< < < < < < < < <

CM@W;FWMM

~ Quiagagné?

Hugo Marine
3+14+7+9+1+4 = 5+40+2+5+3+8=.......
| Cest ... .qui a gagne.

Calcule en formant des 10.

© J'apprends les maths CP, Editions Retz, 2017

2+0+5+8+5=....... 3+5+9+1+5=.......
1+54+9+7+3=....... 9+0+4+1+6=_... .

Sasha a 7 ans. Son frere a 2 ans de plus que lui.
Quel age a son frere ?

Schéma: Calcul :

OL 1O
]

Phrase — réponse :

Sm%)&/ﬁ@ou




| umdic 10 mou. 2027

Sor95:CMW:A&M@QW@&QM@J@M%S7+20(/3mmww<69>

~

A 37.20 | B 42:20 | C 24430 | D 19:50 | = 16440 | F 24420 38,30 | M 47440 || 5460 | J 23430

B

WMW

_

Repasse en vert le trait qui est long comme 9 centimeétres (cm).

Repasse en bleu le trait qui est plus long que 7 cm et moins long que 8 cm.
Repasse en rouge le trait qui est long comme 6 cm.

Repasse en marron le trait qui est plus long que 10 cm et moins long que 11 cm.

Repasse en violet le trait qui est long comme 14 cm.

Problime

Karima a 4 paquets de 5 biscuits.
Combien a-t-elle de biscuits en tout ?

Schéma: Calcul :

Phrase — réponse :

Fe o




Mordic 11 o 2027

Compleéte les files numériques suivantes :

21 [ 23 ] 25
30 [ 35 | 40
4 | 14 | 24
30 [ 32 | 34
79 | 78 | 77

/Xckijvikﬁ, CLYWX«\Q@/WXQN\kLLLIUL LU ,QLL movonoie - aonome < 20€

Que peut acheter Max ?

oui non

oui non

Il peut acheter :

Léo avait 26 billes. A la récréation, il en a perdu 12.
Combien lui reste-t-il de billes ?

Schéma: Calcul :

_O

Phrase — réponse :

0 R




| umdi. 17 o 2027

Scr.% CMW;UmWMM4OWW?(W<69)

A 52,7 |3 53:6 | C 4zen | D 19:5 |2 2408 | F 3246 |G 5.8 | H 2606 |1 38:7 |0 4946

)

S%% - Callenll mamiall CWMQM (1. +4 . 10 . +10)

-10 -10 - -10 -10 + + +10 -

79 n

AM%MM@WWQ@W:W<QO€

Que peut acheter Laura ?

N N
5l (29 (22 (2¢ J\/D | [ee) &5 |
: P . Bl o % OUI non

Laura a ( ) eUros. QQ oui non 0T ;
. - N oui non
S 9=1 [ ‘\ 4'

S35

Elle peut acheter :

Protlime

Ali a 20 images. Il les partage AVEC Jules, Léa et Evan.
Combien chacun aura-t-il d’images ?

Schéma: Calcul :

1 ?

Phrase — réponse :

Chocum




Mordic 18 o 2027

8%97 Collewdl momkall GWMQ 5 ok 10

A1x2|24x5 |C 2x10 |U2x5 |- 4x2 |F5x10|53x2 |~ 4x10| 1x5 |J3x5
5697+ Colledl mamiall - C A 40 - +10
or ; ; UYY\/W( ; ;T )
—4@ —4 —4@ —/] —40 +/] +4O +4 fo\

56

AMW&&MW@W@M

Observe et compléte.
A B C
=
. h est dans la case A2
i estdanslacase..............
2 1
- s % est dans la case
) <! o0ska COSE
3 -
&L¥  estdanslacase ..............
L-)

Laura avait 7 euros dans sa tirelire. Sa mamie lui donne 16 euros a I'occasion de son
anniversaire. Combien a-t-elle d’euros maintenant ?

Schéma: Calcul :

_O

Phrase — réponse :

e o




Joudic 20 wrai 2021

Scr.% CMW;UmWMM4OWW?(W<69)

Calcule comme Picbile. lmogine les groupes de 10 et les jetons isolés.
Si tu n'es pas sorle), dessine. -

8%98 - Collonll mmamtall CWN@M (-1, +4 . 210 +10)

-10 -10 -10 - +10 +10 + +10 -

g0

Protlime

Tom a dans sa boite 18 images. Il compte 6 images de chats. Les autres sont des
images de chiens.

Combien y-a-t-il d’'images de chiens dans sa boite ?

Schéma: Calcul :

V4
\?

Phrase — réponse :




Verdredi 21 ot 2027

S%99:CMW:SMWMWQ_3

~

A1s—4|217-3 | 16-6 | 13-5 |- 14-5 || 11-3 12-4 |~ 13-2 | 18-3 |J 19-6

8%99 - Calloll mmomkall COWW (-1, 41 . 210, +10)

+10 - -10 - +10 +10  +10 1 +10

N

61

AMW\Q@/WW repinagse do cace

Observe. Compléte.
A B C D E

est dans la case (o, )
1 ke 4

est dans la case (o)
2 A 0 ‘
3 & @ estdanslacase (o)
4 * * est dans la case (o)
5 ’ + est dans la case (oo, )

Protlime

Eva a 15 autocollants. Elle va les coller dans un cahier. Attention, elle va coller 3
autocollants sur chaque page.
Combien va-t-elle utiliser de pages dans son cahier ?

Schéma: Calcul :

Phrase — réponse :

Fle wa




Mordie 25 o 2027

Syoo CMW;UmWWmmwm? sommes < 69)

A 1oi de dessiner. ..

A B C D E
0 est dans la case D, 2)
1
t dans | B, 5
[ ] estdanslacase (B, 5) 5 ‘
+ est dans la case IC, 1) 3
O est dans la case (E, 4) 4
A est dans la case (A, 4) 5

Problime

Ugo et Enzo ont mis tous leurs jetons Picbille dans une seule boite. Il y a 20 jetons
dans la boite. 9 appartiennent a Ugo. Les autres appartiennent a Enzo.
Combien de jetons appartiennent a Enzo ?

Schéma: Calcul :

Phrase — réponse :




Joudic 27 wrai 2021

SOF4O4:CMW:AO\M@QW&#@&QW@M%S7+20</amv\ﬂmw<69>
A 27,20 | 2 12450 | C 24460 | D 19430 | = 48420 |F ses20 |G 830 | H 47440 || 3+60 | J 35.30
S% 101 = Colleull mmomtall CW@M -4 . 441 . 10 . +10)
-10 -10 - -10 +7 + + +10 f{

88
+10 - +10 - +10 +7 +10 _ r/l\
57

AMW&MWMW

Trace un segment (un trait) de 6 cm:
Trace un segment (un trait) de 11 cm:

Trace un segment (un trait) de 2 cm:

Problime

Lucas a 27 petites voitures. Il décide de les donner a ses 3 petits cousins Paolo,
Pablo et Joan.

Combien chacun de ses cousins aura-t-il de voitures ?

Schéma:

Calcul :

e

Phrase — réponse :

CWW




Verdredi 28 ot 2027

SWOQ;CMW;GWMQ,mJMO

ABx2|26x5 |_ 4x10 |l 2x5 |- 6x2

- 5x10

C4ax2

T 6x10

| 5x5

J 4x5

AMW&MW;DMMMMWM

Vérifie qu'il y a
12 sauterelles. /\

/1;& J'ai caché ¢ ' sauterelles.
£ Jaicaché () sauterelles.
& Jaicaché( )sauterelles.

sauterelles.

<>..‘ J'aicaché o
g

Verifie qu'il y a

14 coccinelles.

e @
e ® o

&

1%_ J'ai caché _

<>\'J’a|' cache ¢ '_"_

"

, coccinelles.

' coccinelles.

4 coccinelles.

, coccinelles.

Problime

Dans la trousse de Sokayna, il y a 24 feutres. Maély a 8 feutres de

Combien de feutres Maély a-t-elle ?

moins qu’elle.

Schéma:

Calcul :

—
Ol 1O

Phrase — réponse :




| umdic 34 o 2027

S%.403 - Callenl momkall - Lo %A&,muﬂmvu%Mi

Compleéte les files numériques suivantes :

67 | 68 | 69
75 | 70 | 65
2 [ 12 ] 22
62 | 64 | 66
74 | 73 | 72

8%403 - Callad]l mamdall -+ U mouwmeon groupe da 10 ouw mam 7 faommas < 69)

60+4=.... .. .. A54+85= . ... 23+6=........

Problime

Lou a 18 bonbons. A la récréation, elle donne 6 bonbons a chacune de ses copines.
Combien Lou a-t-elle de copines ?

Schéma: Calcul :

I

Phrase — réponse :




Mordie 1% Liwim. 2027
W

) J J

Sck 404:FW6&Q&MMW¥\@J\M(~4)+’|'v5~+5~~/|0}+/|0)

-10 -5 - -10 + +10 + + 5 +10

g N

lya.......lapins maisil n’y a que....... carottes.

écriSe'rC0|CU|elosoustrocﬁon. -

Vérifie (relie et entoure) et €cris une « phrase solution ».

L R L I R e B B S I I R N PO IR S S P T T R S T P S P S G S T T T T S P Vo PO

La semaine derniére, Ali a trés bien travaillé en classe. Il a recu 3 bons points tous les
jours d’école.
Combien a-t-il recu de bons points pendant la semaine ?

Schéma: Calcul :

Phrase — réponse :




Jevdic 3 wim 2027
W

S%, 405:FW@%MMW(_4,M

.5 45 . 40, +10)
+710 - +10 -5 +710 + +710 +5 A
43

8%405 - Calledl momkall + Dickie do mombres [80<m<39]

Outil d’aide :

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

76

77

78

80

81

82

83

84

85

86

87

88

89

90

91

92

93

94

95

96

97

98

W

D

o

Range les nombres de la dictée dans 'ordre croissant (du plus petit au plus grand)

<

< < < < < < < <

Problime

Au jeu de la cible, Marc a gagné 16 points a la récréation du matin et 16 points a la
récréation de I'aprés-midi.

Combien a-t-il gagné de points en tout ?
Schéma:

Calcul :

Phrase — réponse :




Verdredi 4 iwim 202
g/wuw

S%_ 106 - Callewll mmemkall - Dickio do mowbres [80<m<99]

Outil d’aide :

60 | 61|62 |63 |64 |65 |66 |67 |68 |69 |70 |71 |72 |73 |#4 |#5 |76 | #F# |78 |79

808182838485 |86 |87 888990919293 94 95|96 |97 |98 |99

Range les nombres de la dictée dans I'ordre décroissant (du plus grand au plus petit)

> > > > > > > > >

AMW\Q&/WW:«LQWWQM»

Colorie selon le code suivant :

résultat = 11 = marron résultat = 12 = rouge résultat = 13 = vert

9+2 #+510+1 / 5+8 | 9+4 10+2/8+5 6+6
10+34+8|9+3 |#+4|5+06 | #+6|3+8 | 8+4

Problime

Léo avait 26 personnages playmobils. Il en a perdu 12.
Combien lui reste-t-il de personnages playmobils ?
Schéma:

Calcul :

_O

Phrase — réponse :




| umdic 7 awion. 2027
W

S%,4o7 - Callenl momkall - Lo %A&,muﬂmvu%Mi

Compleéte les files numériques suivantes :

79 | 80 | 81
50 | 55 | 60

9 19 | 29
f2 | ¥4 | 76
90 | 89 | 88

Swwfaﬁlu&mw&;unwwwmmwm? sommes < 69)

12+4=_..... 5/ +4=........ 62 +8=....... .

Adil a 4 garages. Dans chaque garage, il range 5 petites voitures.
Combien a-t-il de petites voitures en tout ?

Schéma: Calcul :

Phrase — réponse :




Mordic 8 juiom 2021
W
S%wogfmmhwmwm(w,m 5. 4+5 . 10 ; +10)

) J J

-5 -5 - +10 +10 +5 +5 _ -

Dans le chariot de sport, il y a 18 cerceaux. La maitresse compte 6 cerceaux rouges.
Les autres sont jaunes.
Combien y-a-t-il de cerceaux jaunes dans le chariot de sport ?

Schéma: Calcul :

A

Phrase — réponse :




S%, 409:FW@%MMW(_4,M

L

0

+/10

+

Jevdic 10 Liwin 2027
W

10

+5

+5

-

54

8%409 - Calledl momkall + Dickie do mombres [60<m<99]

Outil d’aide :

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69 | 70

71

72

73 [74 |75

76

77

78

80

81

82

83

84

85

86

87

88

89 | 90

91

92

93194 |95

96

97

98

©o|©

W

D

o

Range les nombres de la dictée dans I'ordre croissant (du plus petit au plus grand)

<

<

<

<

<

<

< <

<

Problime

Jade a perdu 7 perles en jouant dehors. Avant de jouer, elle en avait 21.

Combien a-t-elle de perles maintenant ?

Schéma:

Calcul :

_O

Phrase — réponse :




Verdredi 11 o 2021
W

S%_ 110 - Callewll mmemkall - Dickie do mowbbres (60<n<99]

Outil d’aide :

60 | 61

62 | 63 | 64

65 | 66

67 | 68 | 69

70 | #1

72 |73 | 74

75 | 76

77 | 78 | 79

80 | 81

82|83 | 84

85 | 86

87|88 |89

90 | 91

92193

94

95 | 96

97 198 | 99

o

D

an

Range les nombres de la dictée dans I'ordre décroissant (du plus grand au plus petit)

>

>

>

>

>

>

>

>

>

AMW\Q@/WWMI«LQWQAM»

Colorie selon le code suivant :

résultat = 14 = orange

résultat = 15 = violet

résultat = 16 = beige

f+7/10+6/ 6+9|#+9 9+5 6+10 9+6 |5+9
8+7|#+8|10+4|8+8 | 5+10|9+#  8+6 | 10+5
Proldlame
Aurélien a 20 €.
Combien de voitures Aurélien peut-il acheter ?
Schéma : Calcul :
]
[]

Phrase — réponse :




| omdic 14 wion 2024
W

S%MWCMW;LQMW

Compleéte les files numériques suivantes :

87 | 88 | 89
95 | 90 | 85
10 | 20 | 30
1 | 73 | #5
99 | 98 | 97

S%Mﬁ:CMW:SWW

A 13-6|214-5 | 19-4 | 15-8 |- 11-6 | 12-2 | 16-5 |~ 18—-7 | 20-9 |. 15-5

AMWMWMW

Trace un segment (un trait) de 5cm:
Trace un segment (un trait) de 10 cm:

Trace un segment (un trait) de 8 cm:

Protlime

Papi a préparé 24 tomates farcies. Pour les ranger dans son congélateur, il les a
mises dans des barquettes de 4.
Combien a-t-il rempli de barquettes ?

Schéma: Calcul :

Phrase — réponse :




Mordic 15 won 2024
W

S%, Mz;Fmo@QaMmm&m(_mm_@+5,~v4o,+4o)

-5 -5 - +10 +10 +5 +5 1 -

77

AMW@W;EMW&WWM

Lis les étiquettes ci-dessous.

( 17 dix-sept 38 )

, qUQr an fe
/“j b ) -ef -
ei",.ff—)/ .U”

Compléte en letires.

cinquante-neuf

(57 3
(46) 26

Problime

Mamie a fait 24 pots de confiture de framboises. Elle les a partagés ENTRE ses 4 copines.
Combien chaque copine a-t-elle de pots de confiture de framboises ?

Schéma: Calcul :

Phrase — réponse :




Jevdic 17 i 2027
W

S%, MB;FW@%MMM(AJM 5. 4+5 . 10 ; +10)

) J J

-5 - - +10 +10 +10 +5 + + 5

N

Lg

AMW@W;LQMQ@M

Trouve les calculs qu'il faut faire avec les 4 nombres du bas, pour trouver le nombre du haut,
comme dans I'exemple.

Exemple :
o 10+ 10 = 20
8-2=6
21011018 | 20+6=26
12
6 3 2 1

Protlime

Jean a 32 citrouilles dans son jardin. Mais 14 ont pourri alors il a fallu les
jeter. Combien reste-t-il de citrouilles ?

Schéma: Calcul :

_O

Phrase — réponse :




Verdredi 18 won 2021
g/kLLJYL

5%444;‘;&&&%“&;Ammmzm!@mazngmm%m+50(W<99)

A 40450

2 30420

m
“

60+30

[ 2050

1

0

+h

0

F 50,30

(@)

10+30

= 70+40 || 80+10 |J 900

Associe I’horloge et le cadran numérique qui correspond.

AMWWMWMQ’M

Obijectif : Savoir lire les heures justes

([ ] o

o o
L1 ‘ / lol'n'l‘ ‘ Li-rmnrm l 1.1 11 ‘
ooy I 10U (AN oo

Luc a ramasseé 15 grosses courgettes et 25 petites courgettes.
Combien a-t-il ramassé de courgettes en tout ?

Schéma:

Calcul :

K=
—{]

Phrase — réponse :




| umdic 24 wion 2024
W

S%_MB;CMW:AWMQWMdQJE%MA

Calcule. utilise une des deux méthodes que tu as apprises.

38+ 18= 354+ 27 =
38+18=. 35+ 27 =

28+ 32 = 36+15= .
28+ 32=... . 36+15= .. .

S%.445I£CMWISWMM&&4E%%&d/MW&F&&QWM

Barre et calcule. -
Faut-il dégrouper une dizaine ou non ?

23-5=. . 48-6=.. .
l = ] B T |
' | f e =
OO0 o 7 I
L S =
OORO0 OO

Protlime

Lucie a cueilli 27 cerises. Elle les partage AVEC ses 2 copines.
Combien chacune aura-t-elle de cerises ?

Schéma: Calcul :

Phrase — réponse :




Mordic 22 won 2024
W

S%.ws;?mouf&awwm&m(-mm--2-+2-_5»+5»-40»+4o)

) ) J J J J

+5 +5 - +10 +10 - 12 +10 + 5

30

AMW@W;EWWMWM

Compléte en letires.
. . AR
sept . huit neuf dix | A
\\ i EEERaEn e SR 5 : = T e l\\"_‘4 9)_@/’
/ dix-sept dix-huit dix-neuf vingt
SEL e \
vingt-sept vingt-huit vingt-neuf trenfe | =
\ trente-sept trente-huit trente-neuf | quarante ff“““’”lx
il R | (270
quarante-sept | quarante-huit | quarante-neuf | cinquante
56 )
| NV
cinquante-sept | cinquante-huit | cinquante-neuf | soixante | et

Amine a ramassé 15 carottes sur les 26 qu'il y avait en tout dans le jardin.
Combien reste-t-il de carottes dans le jardin ?

Schéma: Calcul :

A

Phrase — réponse :
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W
S%M%?Wm%wmm&mm(-m+4,»-2,»+2,-_5,»+5,»-4o,»+4o)

+2 -5 +10 +10 +10 +5 -7 ) ]

N

63

AMWF%NW;LQWMM

 Trouve le bon compte.

18 N

R R R N e

B T T T T

5 10 4 | 1

A B 48 v s e2e3a0808FEEEs A0 s tecen0cnates s

- Trouve le bon compte.

15 £ U 01881 e 8 s s s 0 8 8 2

R R L R T

R I e E R T s

15 enfants sont dans la classe. 9 de ces enfants sont des filles.
Combien y-a-t-il de garcons dans la classe ?

Schéma: Calcul :

A

Phrase — réponse :




Verdredi 25 o 2021
W

SWS;CMW;AmmzmﬁmaQM@Mm%25+34(mm<69)

A 25.34 | 2 42:46 | C 18444 | D 39444 | = 47222 | F 24438 | G 43445 [ H 33522 |1 23442 | J 24431

AMWWMWMQ’M

Obijectif : Savoir lire les demi-heures

Associe I’horloge et le cadran numérique qui correspond.

[ ] [ ] [ ] [ ] [ ]

[ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
e 00 l ‘ Lt 27 ’ ‘l:’:. 10 10 M ’
0 0 o [N} 100100 e b 2w T}

Dans la classe de CE2, il y a 6 groupes de 4 éleves.
Combien y-a-t-il d’éléves au CE2 ?

Schéma: Calcul :

‘_F
9

Phrase — réponse :
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W

%.M&CMW;AM@QWA&M&QW@

A8 + 26 = 194+ 36 =
48 + 26 = 19+36=......
304+ 27 = 34 +16= .. .
0+27=....... 4 +16=.... ..

S%.449I£CMWMISWMM&&4E%%&d/MW\QP&&QWM

Barre et calcule.
Faut-il dégrouper une dizaine ou non ?

Protlima

Aujourd’hui, 18 éleves de CP mangent a la cantine. Margaux doit préparer les tables.
A chaque table, elle peut mettre 6 enfants.
Combien de tables doit préparer Margaux?

Schéma: Calcul :

e

Phrase — réponse :




Mordic 29 won 2024
W

S%wzo ?W@%Mmm(_m+4,»~2,»+2,.~5,»+5,»~4O,»+4OJ

+5

+5 - +2

+2 - +5 12 +10

N

L

AMW@@W;MWMQMW

Quel est le double de 6 ?

Quelle est la moitiéde 16 ?

= ___ 00000000 | 00000000

Quel est le double de 5 ? Quelle est la moitiéde 12 ?
— + — = —

Quel est le double de 8 ? Quelle est la moitiéde 20?
— + — = —

Quel est le double de 9 ? Quelle est lamoitiéde 14 ?
— + — = —

Quel est le double de 7 ? Quelle est la moitié de 18 ?

+ =

Problime

Arthur a 21 ballons, il les partage avec AVEC Paul et Léa.
Combien chacun aura-t-il de ballons ?

Schéma:

Calcul :

Phrase — réponse :
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S%.424'WMQ@MW¢WM ;~2;+2,‘~5;+5;~’]O;+4O)

+5 -2 +5 +10 +10 +5 - ) -2

67

Imagine, pose et calcule,

24 + 37 + 23 =

5 +35=........

21 +6+43= ... ... .

Trace un segment (un trait) de4 cm:
Trace un segment (un trait) de 8,5 cm :

Trace un segment (un trait) de 3,5cm :

Protlime

Une chaise colte 38€. Pour I'acheter, Mme Leblanc donne un billet de 50 €.
Combien d’argent va lui rendre la caissiére ?

Schéma: Calcul :

_Q

Phrase — réponse :
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SWS;CMW;AmmzmﬁmaQM@Mm%25+34(mm<69)

A 26.35 [ 2 43:47 | C 19242 | D 40:42 | = 48223 [ F 22444 | G w2sas [ H 32434 || 24443 [ J 25432

AMWWMWMQ’M

Obijectif : Savoir lire les heures justes et les demi-heures.

Associe I’horloge et le cadran numérique qui correspond.

[ } [ } [ } [ } [ }

[ } [ } [ } [ } [ }
‘ Cr ‘ 117 :u‘:’ ‘ 100170171 =10 ’ [} I.:n':’
L LI L 0 1oy Ce_0 R

Sacha a 20 bonbons. Pour les offrir a ses amis, il a rempli plusieurs sacs
de 5 bonbons. Combien a-t-il fait de sacs ?

Schéma: Calcul :

)]
]I[]

Phrase — réponse :




: Schéma correct : + ou incorrect : - ou absence de schéma : 0

: Choix de I'opération correct : + ou incorrect : - ou absence d’opération : 0

: Calcul correctement posé (ordre des nombres correct) : + ou mal posé : - ou absence de calcul : 0

I O O »m

: Résultat correct : + ou incorrect : - ou absence de réponse : 0
P : Phrase rédigée correctement : + ou non : - ou absence de phrase : 0

Total : nombre de + sur la semaine par éleve

SEMAINE 1

Lundi 26/04/21 Mardi 27/04/21 Jeudi 29/04/21 Vendredi 30/04/21
Eléves Total

S{0C R|P|]S|O|C|R|P|]S|O|C| R|P|IS|O|C|R|P

SEMAINE 2

Lundi 03/05/21 Mardi 04/05/21 Jeudi 06/05/21 Vendredi 07/05/21
Eleves Total

Ss|I0o|C|R|P|S|O|]C/R|P|]S|O|C|R|P|S|O|C|R|P




I O O om

: Schéma correct : + ou incorrect : - ou absence de schéma : 0

: Choix de I'opération correct : + ou incorrect : - ou absence d’opération : 0

: Résultat correct : + ou incorrect : - ou absence de réponse : 0

P : Phrase rédigée correctement : + ou non : - ou absence de phrase : 0

Total : nombre de + sur la semaine par éleve

: Calcul correctement posé (ordre des nombres correct) : + ou mal posé : - ou absence de calcul : 0

SEMAINE 3
Lundi 10/05/21 Mardi 11/05/21 Jeudi 13/05/21 Vendredi 14/05/21
Eleves Total
S|IO|C|R|P|]S|O|C|R|P|]S|O|C|R|P|S|O|C|R|P
SEMAINE 4
R Lundi 17/05/21 Mardi 18/05/21 Jeudi 20/05/21 Vendredi 21/05/21
Eleves Total

S

O|C|R|P

S

O|C|R|P

S

O|C|R|P

S

o

C

R

P




SEMAINE 5

Eleves

Lundi 24/05/21

Mardi 25/05/21

Jeudi 27/05/21

Vendredi 28/05/21

Total

S|O|C|R|P|]S|O|C|R|P|]S|O|C|R|P|J]S|O|C|R|P
SEMAINE 6
N Lundi 31/05/21 Mardi 01/06/21 Jeudi 03/06/21 Vendredi 04/06/21
Eleves Total
S|IO|C|R|P|]S|O|C|R|P|]S|O|C|R|P|S|O|C|R|P
SEMAINE 7
N Lundi 07/06/21 Mardi 08/06/21 Jeudi 10/06/21 Vendredi 11/06/21
Eleves Total

S

O|C | R

P

S

O|C|R|P|S

O|C|R

P

S|IO|C|R|P




SEMAINE 8

R Lundi 14/06/21 Mardi 15/06/21 Jeudi 17/06/21 Vendredi 18/06/21
Eleves Total
S|O|C|R|P|]S|O|C|R|P|]S|O|C|R|P|J]S|O|C|R|P
SEMAINE 9
N Lundi 21/06/21 Mardi 22/06/21 Jeudi 24/06/21 Vendredi 25/06/21
Eleves Total
S|IO|C|R|P|]S|O|C|R|P|]S|O|C|R|P|S|O|C|R|P
SEMAINE 10
N Lundi 28/06/21 Mardi 29/06/21 Jeudi 01/07/21 Vendredi 02/07/21
Eleves Total
S|IO|C|R|P|]S|O|C|R|P|]S|O|C|R|P|S|O|C|R]|P







